
＜総計＞ 409 451 1,384 867 375 115 17 10

＜受講者数規模別＞

10人未満 248 574 384 137 41 6 6

10-24人 142 723 435 213 62 10 3

25人以上 19 87 48 25 12 1 1

＜学年別＞

修士1年 268 938 610 242 69 12 5

修士2・3年 73 119 73 37 8 1 0

博士後期 0 0 0 0 0 0 0

その他 67 109 51 33 21 1 3

専門職学位課程1年 26 113 76 26 9 1 1

専門職学位課程2年 6 39 29 8 1 1 0

専門職学位課程3年 11 66 28 29 7 1 1

専門職学位課程その他 0 0 0 0 0 0 0

＜担当教員別＞

　専任 271 881 570 223 72 9 7

　兼任 138 503 297 152 43 8 3

5　大変工

夫していた
4 3 2

1　あまり工

夫していない

2017年度秋学期「学生による授業改善アンケート<期末>」全学集計結果（研究科）

問1．この授業では、積極的な工夫がされていましたか。例えば、熱意、授業方法、板書法、スクリーンの見やすさ、話し方、課題や主体的

な学びへの促しなど。（5段階評価でご回答ください）

項　　目
回答された

授業数

回答した学

生数
回答総数



2017年度秋学期「学生による授業改善アンケート<期末>」全学集計結果（研究科）

＜総計＞ 409 451 1,384 348 279 316 252 189

＜受講者数規模別＞

10人未満 248 574 179 133 118 92 52

10-24人 142 723 151 135 183 135 119

25人以上 19 87 18 11 15 25 18

＜学年別＞

修士1年 268 938 220 191 232 171 124

修士2・3年 73 119 21 33 33 25 7

博士後期 0 0 0 0 0 0 0

その他 67 109 11 10 17 28 43

専門職学位課程1年 26 113 47 25 20 15 6

専門職学位課程2年 6 39 25 5 4 5 0

専門職学位課程3年 11 66 24 15 10 8 9

専門職学位課程その他 0 0 0 0 0 0 0

＜担当教員別＞

　専任 271 881 270 201 190 135 85

　兼任 138 503 78 78 126 117 104

問2．この授業に関しては、授業時間につき、平均してどれくらいの授業外学習をしていますか。

例えば、予習・復習、課題、授業内容に関する図書・情報収集など、友人や教員との討論や質問含む。

項　　目
回答された

授業数

回答した学

生数
回答総数

週3時間以

上

週2時間以

上3時間未

満

週1時間以

上2時間未

満

週30分以

上1時間未

満

ほとんど行っ

ていない



2017年度秋学期「学生による授業改善アンケート<期末>」全学集計結果（研究科）

＜総計＞ 409 451 1,384 696 495 164 20 9

＜受講者数規模別＞

10人未満 248 574 335 176 54 4 5

10-24人 142 723 317 293 95 14 4

25人以上 19 87 44 26 15 2 0

＜学年別＞

修士1年 268 938 485 334 100 14 5

修士2・3年 73 119 67 40 11 1 0

博士後期 0 0 0 0 0 0 0

その他 67 109 25 45 34 3 2

専門職学位課程1年 26 113 71 32 7 2 1

専門職学位課程2年 6 39 21 15 3 0 0

専門職学位課程3年 11 66 27 29 9 0 1

専門職学位課程その他 0 0 0 0 0 0 0

＜担当教員別＞

　専任 271 881 467 308 89 11 6

　兼任 138 503 229 187 75 9 3

問3．この授業内容を理解できましたか。（5段階評価でご回答ください）

項　　目
回答された

授業数

回答した学

生数
回答総数

5　大変理

解できた
4 3 2

1　理解でき

なかった



2017年度秋学期「学生による授業改善アンケート<期末>」全学集計結果（研究科）

＜総計＞ 409 451 1,384 996 266 94 16 12

＜受講者数規模別＞

10人未満 248 574 443 91 29 5 6

10-24人 142 723 494 163 52 10 4

25人以上 19 87 59 12 13 1 2

＜学年別＞

修士1年 268 938 680 183 56 12 7

修士2・3年 73 119 95 18 5 1 0

博士後期 0 0 0 0 0 0 0

その他 67 109 65 24 18 0 2

専門職学位課程1年 26 113 80 22 8 1 2

専門職学位課程2年 6 39 33 4 1 1 0

専門職学位課程3年 11 66 43 15 6 1 1

専門職学位課程その他 0 0 0 0 0 0 0

＜担当教員別＞

　専任 271 881 661 148 56 10 6

　兼任 138 503 335 118 38 6 6

問4．この授業を履修してよかったと思いますか。（5段階評価でご回答ください）

項　　目
回答された

授業数

回答した学

生数
回答総数

5　大変よ

かった
4 3 2

1　よくなかっ

た


